

年货一包装 售价成倍涨

散货价格仅60元左右,包装后的售价高出两倍

本报1月18日讯(记者 李继远 王宗吉) 记者在德州市内各大商场看到,年货经过豪华包装之后,价格成倍上涨。

18日,记者来到位于湖滨中大道的一处大型百货超市。在超市外的走廊内,四五

个大型的促销摊位早已摆开,摊位上摆满了经过精心装饰的礼品盒,颜色喜庆鲜艳,非常惹眼。

走进超市,满眼的大红色确实让顾客感觉到了节日的气氛。然而,原本朴实的商品经过包装,价格也涨了上来。

“对啊,贵了不少,但是要送礼,总不能买散装的。”市民王先生说,到了年末送礼的多了,商家也是抓住这一点,开始做起“面子工程”。

记者在市区另外一家大型商场内看到,从平常吃的饼干、干果到送礼常用的酒

水、海参等高档产品无一不“穿上”豪华包装。记者在该商场内看到一盒豪华包装的干果礼盒,标价199元,包装显示里面有榛子330克、杏仁400克、巧克力花生330克、黑瓜子500克。然而,在该商场内散货区了解到,榛子

与杏仁一斤价格仅38元,巧克力花生与黑瓜子也仅七八元一斤。计算下来,重量相同的散货价格仅60元左右,豪华包装的产品则要多出近130多元,整整高出两倍。

在茶叶销售区,记者看到一盒分装在小袋的铁观

音礼盒茶叶,56小袋、总重480克,标价是666元。而在该销售区记者发现,散装铁观音茶叶价格有200元一斤,260元一斤,300元一斤的三种,经过豪华包装的茶叶要比在售最好的散装茶叶贵上一倍。

新春到 剪纸俏

剪纸也叫窗花,是一门传统的民间艺术。节日里,在自家门窗上贴副窗花,既能讨个好彩头,也能烘托出喜庆的氛围。剪纸艺人李保国今年30岁,从事剪纸行业已有8个年头。2003年,一向对剪纸情有独钟的他辞去工作,去了天津,跟随剪纸艺人学习剪纸。从那时起,剪纸成了他生活中不可缺少的部分。兔年春节临近,李保国比平日更加忙碌了。



过年火了装饰画

有的画店一天能卖上百幅

本报1月18日讯(见习记者 祁小敏) 买春联、穿新衣、打扫卫生……不少市民开始为即将到来的春节做准备,而各种装饰画也随着春节的到来火了起来。

旧的一年即将过去,除了贴春联福字是每个家庭的必选之外,买些样式各异的装饰画挂在墙上,来装饰房间,也是不少家庭的选择。18日上午,记者在德州市城隍庙市场看见,各式各样的装饰画引来了不少市民选购。市民孙先生和妻子看着样式繁多的画,有些挑花了眼。最终,两个人挑了两种图案的画满意地离开。

据一家装饰画商店的老板介绍,这些装饰画分有框和无框两种。前几年,有框的卖得比较好,今年选购无框画的市民较多。老板向记者展示了一个画册,“可以照着画册上的图案挑,这种长的是三幅组成一个整体图形。”老板指着地上长约一米多的画说道。

画店的老板告诉记者,进了腊月以后,店里的生意很好,最多的时候一天能卖上百幅,“现在过节,人们不光讲究吃喝,在这些装饰方面人们也有所注重了。”